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Nassiussanik nalunaarsorneqarsimasunik nalunaarutiginninneq 
Nassiussaq nalunaarsorneqareerpoq, nassiussallu tikereernerata kingorna ullut qulit qaangiutsinnagit Nioqqutissaanik Akitsuutinillu 

Nakkutilliisoqarfimmut nalunaarutigineqassapput (arfininngornerit sapaatitut nalliuttutullu naatsorsuutigineqassapput). 

Ulloq tunniussivissaq qaangerneqarpat 500 koruuninik akiligassiisoqassaaq allaffissornermut matussutissanik. 

Nioqqutissat Qallunaat Nunaanniit nassiussat uunga nalunaarutiginninnermut nalunaarutigineqassapput, nassiussisup nassiussaata 

suunerisa allagartaata nuunnera kiisalu nassiussinermi allagartaq ilanngullugit. Nioqqutissanik akitsuusigassanik 

eqqussisoqarsimappat aamma ilanngullugu tunniunneqassaaq akitsuutinik akiligassiissut immersoriigaq. 

Nioqqutissat allat Qallunaat Nunaanneersuunngitsut nalunaarutiginninnermut uuminnga nalunaarutiginninnerup saniatigut 

nioqqutissanik tikisitsinermik nalunaarut immersoriigaq, nioqqutissanik nassiussisup nassiussaata allagartaata nuunnera aammalu 

nassiussinermi allagartaq ilanngullugit tunniunneqassapput. 

Nassiussat  nalunaarsorneqarsimasut ataatsimoortumik nassiussatut nalunaaqqutserneqarsimappata nassiussanik 

nalunaarutiginninnermi manifest, pisariaqarpallu akitsuutinik akiligassiinermi allagartaq imaluunniit nioqqutissanik tikisitsinermik 

nalunaarut ilanngunneqassapput. 

Nalunaarutiginninnermik piffissaliussaq qaangiuttutut isigineqassaaq, amigartumik ilaannakortumik kukkusumilluunniit 

nalunaarutiginnittoqarpat. 

Nalunaarutiginninnermi akitsuutit akilerneqartussat aningaasanngorlugit misissuisussaatitaasumut akilerneqassapput. 

Nassiussaq nassiussalerisumit tunniunneqarsinnaavoq, Nioqqutissanik Akitsuutinillu Nakkutillisoqarfimmit 

tunniuteqquneqarpata_ 

 

 

 

 

Angivelse af godsregistrerede forsendelser 
Forsendelsen er godsregistreret, og varerne skal angives til Toldfunktionen senest 10 dage efter ankomsten (lørdage sidestilles med 

søn- og helligedage). 

Overskridelse af denne frist medfører betaling af ekspeditionsgebyr på kr. 500. 

Varer fra Danmark angives med denne meddelelse sammen med kopi af leverandørfaktura og fragtbrev. Såfremt der indføres 

afgiftspligtige varer, afgives samtidig afgiftsanmeldelse i udfyldt stand. 

Varer fra andre lande end Danmark angives med denne meddelelse sammen med udfyldt indførselsangivelse med kopi af 

leverandørfaktura og fragtbrev. 

Såfremt den godsregistrerede forsendelse omfatter konsolideret gods angives forsendelsen med manifest og eventuel 

afgiftsanmeldelse eller indførselsangivelse.  

Eventuelle indførselsafgifter betales kontant til kontrolmyndigheden ved angivelsen. 

Forsendelsen kan udleveres af transportør, når den er frigivet af Toldfunktionen 

 

 

 

TUNNIUNNEQARSINNAAVOQ (naqissut)/FRIGIVET (stempel): 

 

 

 

 

 


